

Байкальчане прекратили голодать

Бессрочная голодовка, объявленная ранее бывшими работниками Байкальского ЦБК, была временно приостановлена 2 июля.

С губернатором байкальчанам поговорить не дали, однако на переговоры вышел помощник Сергея Ерощенко Евгений Селедцов, а также первый зампред правительства Иркутской области Николай Слободчиков. После обсуждения накопившихся проблем, сотрудники комбината приняли решение приостановить голодовку до 30 июля.

В конце месяца состоится заседание правительства РФ, на котором глава Прибайкалья Сергей Ерощенко выступит с докладом о дальнейшем судьбе Байкальска. Работники БЦБК питают большие надежды относительно этого заседания. Вплоть до того времени инициативная группа байкальчан собирается активно участвовать в совещаниях местных и региональных властей по вопросам стабилизации социального положения в городе Байкальске.

«Мы понимаем, что по закону строить хозяйственные объекты на берегу Байкала нельзя, но местное население сидит без работы и денег, устав слушать бесконечные обещания. Мы требуем внести изменения в постановление правительства РФ № 643 «Об утверждении перечня видов деятельности, запрещенных в Центральной экологической зоне Байкальской природной территории», тем самым разрешив открытие новых экологически безопасных производств в Байкальске», - заявляет член протестующей группы Анна Грошикова.

Напомним, бывшие сотрудники объявили бессрочную голодовку 1 июля, собравшись у здания администрации города Байкальска с требованием предоставить им рабочие места. Байкальчане грозились голодать до тех пор, пока вопрос с трудоустройством и стабильной заработной платой не будет разрешен. Некоторые из них даже разбили неподалеку от администрации палаточный лагерь и заночевали прямо там.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)